

Додаток 1



Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

Тимофій МИЛОВАНОВ

2018 р.

ЗВІТ про стан реалізації у 2019 році

Плану заходів на 2018-2020 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.09.2018 № 733, у сфері відповідальності Мінекономіки (Мінекономрозвитку та Мінагрополітики)

Відповідальний підрозділ за координацію виконання завдань Стратегії у Мінекономіці - Департамент стратегічного планування та макроекономічного прогнозування

Найменування завдання Стратегії	Дата початку/ завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання завдання**				Стан виконання завдання (з порівняльного оцінкою фактично виконаного і запланованого) ***	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення) ****			
		виконання завдання у поточному періоді	з початку реалізації програми (проєкту)	з початку реалізації програми (проєкту)	з початку реалізації програми (проєкту)					
Найменування завдання Стратегії	Дата початку/ завершення здійснення заходу	виконання завдання у поточному періоді	з початку реалізації програми (проєкту)	з початку реалізації програми (проєкту)	з початку реалізації програми (проєкту)	Індикатори результативності виконання завдання***	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення) ****			
		назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проєкту) регіонального розвитку, що реалізується в поточному періоді	обсяг фінансування, передбачений програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в поточному періоді	фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в поточному періоді	звітний період (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в поточному періоді					
I. Нормативно-правове та організаційне забезпечення досягнення цілей державної регіональної політики										
Підвищення рівня	Створення умов для популяризації	до 1 липня	-	-	-	План заходів щодо популяризації	1	Фактичне значення індикатора	1	Міністерством розроблено план заходів щодо популяризації інвестиційного
						Найменування індикатора, одиниця виміру	1	Прогнозоване значення індикатора	1	
						Індикатори результативності виконання завдання***		Фактичне значення індикатора****		
						звітний період		випливання (+/-)***		

конкурентоспроможності регіонів	інвестиційного потенціалу України у світі	2019 р.			інвестиційного потенціалу України у світі розроблено та забезпечено його виконання				потенціалу України у світі на період до 2025 року, який Секретаріат Кабінету Міністрів України листом від 04.09.2019 № 18241/0/2-19 направив заінтересованим органам, установам і організаціям для участі у його виконанні. Мінекономіка здійснює координацію виконання заходів та узагальнення інформації щодо їх виконання заінтересованими установами і організаціями з урахуванням строків, визначених планом заходів
"-	Участь у впровадженні системи стратегічного планування регіонального розвитку на засадах смарт-спеціалізації з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку, конкурентоспроможних напрямів економічної діяльності	до 1 липня 2019 р.			Методику розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності їх реалізації на засадах смарт-спеціалізації розроблено та затверджено наказом Міністерства	1	0	-1	У Харківському, Запорізькому та Одеському пілотних регіонах розпочато процес розроблення підходу смарт-спеціалізації для досліджень та інновацій за підтримки Об'єднаного дослідного центру Європейської комісії. З метою здійснення належної ідентифікації пріоритетних сфер інноваційного розвитку регіонів та визначення стратегічних цілей регіональних стратегій розвитку на засадах смарт-спеціалізації Мінекономіка та Міністерством спільно із Генеральним Директором Спільного дослідницького центру Європейської Комісії (DG JRC) та за участю програми «U-LEAD з Європою» у місті Києві 20-21 березня 2019 року було проведено навчальні тренінги. Мінекономіка 3-5 липня 2019 року було організовано практичний семінар з аналізу економічного та інноваційного потенціалу регіону місцевими експертами під наставництвом досвідчених європейських експертів. Восени 2019 р. у низці регіонів України спільно з експертами Єврокомісії проведено місії для індивідуальної підтримки процесу підприємницького відкриття, який є важливим методологічним етапом визначення смарт-спеціалізації. Відповідно до пункту 73 Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік, затвердженого розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.12.2019 № 1106,

		2018-2020 роки	Врегулювання на законодавчому рівні питання концесійної діяльності, зокрема щодо механізму вибору концесіонера та підготовки до реалізації якісних проєктів на умовах концесії, що відповідатимуть міжнародній практиці					Забезпечено супроводження у Верховній Раді України та прийняття проєктів законів України "Про концесії" (реєстраційний номер 8125), "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проєктів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії" (реєстраційний номер 8126), "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проєктів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії" (реєстраційний номер 8127), "Про внесення змін до статті 2 Закону	4	1	0	Мінекономіки розроблено проєкт методичних рекомендацій щодо розвитку кластерів та визначення смарт-спеціалізацій регіонів, що на сьогодні опрацьовується з експертами Єврокомісії.	
"-"								З метою удосконалення правового регулювання концесійної діяльності та забезпечення можливості ефективного залучення вітчизняних та іноземних інвестицій було прийнято Закон України «Про концесію» від 03.10.2019 № 155-ІХ.					

"-"	Сприяння розвитку механізмів і видів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів та підтримки підприємництва, у тому числі запровадження: мікрокредитування для започаткування і ведення власної справи; надання позик на придбання і впровадження інноваційних технологій	до 1 березня 2019 р.						України "Про публічні закупівлі" (реєстраційний номер 8128)	Пропозиції щодо впровадження нових механізмів підтримки підприємства розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	1	0	За ініціативи Президента України та Кабінету Міністрів України запроваджена програма фінансової державної підтримки бізнесу «Доступні кредити: 5-7-9%», яка передбачає доступні кредити для ведення бізнесу на суму в 1,5 мільйона гривень на 5 років за такими умовами: - ставкою 5% для нового та діючого бізнесу, який створить мінімум 2 нові робочі місця; - 7% для бізнесу з виручкою до 25 млн гривень, який не створить нові робочі місця, але за кожного найнятого працівника ставка буде знижуватися на 0,5 %; - 9% для вже працюючого бізнесу, який має виручку 25-50 млн. грн. При цьому, сам учасник має інвестувати 20-30% власних коштів від усіх витрат. Верховною Радою України прийнято Закон України від 14.01.2020 № 436-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва» (далі – Закон). Фонд розвитку підприємництва (далі – Фонд) виступає правонаступником Німецько-Українського фонду. Управління Фондом здійснює Міністерство фінансів України відповідно до рішення Кабінету Міністрів України від 11.12.2019. Законом передбачено збільшення надходжень на 2,0 млрд. грн. до спеціального фонду державного бюджету за рахунок коштів від дострокового погашення векселів Фонду гарантування вкладів фізичних осіб та виділення Міністерству фінансів України видатків у відповідних обсягах. Відповідно до Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених для забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 №
-----	---	----------------------	--	--	--	--	--	---	--	---	---	---

												<p>29, бюджетні кошти, отримані Фондом, використовуються виключно для:</p> <ul style="list-style-type: none"> - часткової компенсації Фондом процентних ставок за кредитами мікро та малого підприємництва; - надання Фондом гарантій уповноваженим банкам за кредитами мікро та малого підприємництва. <p>Фінансова підтримка підприємств відповідно до умов даної програми здійснюється через залучені банки-партнери (уповноважені банки).</p> <p>Уповноваженими банками по даній програмі визначено АТ "Ощадбанк", АТ "Приватбанк", АБ "Укргазбанк", АТ "Укресімбанк".</p>
<p>"-</p>	<p>Врегулювання на законодавчому рівні питання адміністрування програм підтримки сільськогосподарських товаровиробників, надання державної підтримки сільськогосподарським товаровиробникам, які провадять діяльність з рибиництва (аквакультури) та рибиальства, козівництва і вівчарства</p>	<p>2019 р.</p>					<p>1</p>	<p>1</p>	<p>0</p>			<p>Надано пропозиції щодо внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України», зокрема в частині доповнення об'єктів бюджетної тваринницької дотації та спеціальної бюджетної тваринницької дотації об'єктами аквакультури (рибиництва) та козівництва і вівчарства.</p> <p>Також, запропоновано передбачити надання державної підтримки шляхом часткового відшкодування вартості будівництва та реконструкції рибиницьких господарств.</p> <p>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» було погоджено із зацікавленими центральними органами виконавчої влади та надіслано на розгляд Уряду листом Мінагрополітики від 22.05.2019 № 37-21-6/12019.</p>

"-	Сприяння запровадженню механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів, спрямованих на відшкодування суб'єктам господарювання витрат, зокрема на реалізацію інвестиційних проєктів, що передбачають створення нових робочих місць; на підтримку новостворених суб'єктів малого підприємництва; на заробітну плату у зв'язку із створенням отримувачем державної допомоги нових робочих місць; на оренду землі та будівель; на витрати, пов'язані з придбанням орендованого майна	до 31 березня 2019 р.				щонайменше 1	1	0	<p>За ініціатииви Президента України та Кабінету Міністрів України запроваджена програма фінансової державної підтримки бізнесу «Доступні кредити: 5-7-9%».</p> <p>Завдання програми - посилення конкурентоспроможності українського мікро та малого бізнесу, створення нових робочих місць, повернення трудових мігрантів. За попередніми розрахунками програма сприятиме створенню понад 90 тис. нових робочих місць.</p> <p>Учасниками програми можуть бути новостворені та діючі суб'єкти підприємництва.</p> <p>Новостворені суб'єкти мають відповідати таким основним критеріям:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ведення господарської діяльності менше 12 міс.; - наявність досвіду та бізнес-плану для реалізації інвестиційного проєкту; - середня кількість працівників не більше 50 осіб, річний дохід від діяльності не більше 50 млн грн (на консолідованій основі по групі пов'язаних компаній). <p>Основними критеріями для діючих суб'єктів є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ведення господарської діяльності понад 12 міс.; - прибуткова господарська діяльність за останній звітний рік; - середня кількість працівників не більше 50 осіб, річний дохід від діяльності не більше 50 млн грн (на консолідованій основі у групі пов'язаних компаній). <p>Програма передбачає доступні кредити для ведення бізнесу на суму в 1,5 мільйона гривень на 5 років за такими умовами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ставкою 5% для нового та діючого бізнесу, який створить мінімум 2 нові робочі місця; - 7% для бізнесу з виручкою до 25 млн гривень, який не створить нові робочі місця,
подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	Проекти нормативно-правових актів щодо запровадження нових механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку								

	але за кожного найнятого працівника ставка буде знижуватися на 0,5 %; - 9% для вже працюючого бізнесу, який має виручку 25-50 млн. грн. Фінансова підтримка підприємців відповідно до умов даної програми здійснюється через залучені банки-партнери (уповноважені банки). Уповноваженими банками по даній програмі визначено АТ "Ощадбанк", АТ "Приватбанк", АБ "Укргазбанк", АТ "Укрексімбанк".																						
"-"	Проекти відповідних нормативно-правових актів розроблятимуться після визначення на засадах смарт-спеціалізації пріоритетів розвитку промисловості в регіонах	0	-1	1	Проекти законодавчих актів щодо розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізації, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведеному наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку																		
"-"	Врегулювання на законодавчому рівні питання розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізації, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведеному наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів																		до 1 червня	Врегулювання на законодавчому			Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів

	рівні питання інтеграції національної туристичної сфери в туристичний простір Європейського Співтовариства, розвитку конкуренції на ринку туристичних послуг, підвищення якості надання туристичних послуг	2020 р.		деяких законодавчих актів у сфері туризму розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку			України у сфері туризму», прийняття якого забезпечить врегулювання гострих проблемних питань щодо недобросовісного виконання туроператорами зобов'язань, взятих за договорами на туристичне обслуговування, вчинення турагентами шахрайських дій «від імені туроператора», підвищення рівня поінформованості споживачів туристичних послуг щодо туристичних продуктів та відповідальності за зриви виконання програм турів задля захисту їх прав та законних інтересів.
II. Реалізація програм регіонального розвитку							
Забезпечення реалізації програм регіонального розвитку, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 733	"Інноваційна економіка та інвестиції"	2018-2020 роки		Досягнуто мету програми регіонального розвитку "Інноваційна економіка та інвестиції" відповідно до визначених показників	9	0	Реалізація програм відбувається шляхом конкурсного відбору проєктів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України. Такий відбір можливий після оприлюднення відповідного оголошення Мінрегіоном, як це передбачено Порядком проведення такого конкурсного відбору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827. Мінрегіон не оголошував конкурс з відбору проєктів регіонального розвитку, у зв'язку із чим заходи з реалізації даної програми не проводилися.
"-"	"Сільський розвиток"	2018-2020 роки		Досягнуто мету програми регіонального розвитку "Сільський розвиток" відповідно до визначених показників	1	1	За результатами засідання конкурсної комісії з відбору проєктів регіонального розвитку за програмою «Сільський розвиток» включено ініційований у 2017 році Мінагрополітики проєкт «Створення Всеукраїнського мережевого бізнес-інкубатора для диверсифікації сільськогосподарського виробництва і розвитку кооперації у сільській місцевості», який реалізується Українським державним

фермерських	підтримки	фондом господарств.
-------------	-----------	---------------------

* Найменування заходу, передбаченого Планом роботи з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України, відповідальним за які визначено відповідний орган виконавчої влади.

** Фінансове забезпечення може здійснюватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах; субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; коштів місцевих бюджетів; коштів міжнародних донорів, міжнародних фінансових організацій; коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством.